

## 荥阳高山镇首创“村财镇管”模式 杜绝一任村官一本账

□晚报记者 王战龙 通讯员 付全民

**本报讯** 从7月1日开始，荥阳市高山镇各村的党支部书记都感觉到花钱没有以前方便了，因为从这一天开始，村里每花一笔钱，都要显示在镇财政专门设置的账户上。这一政策受到了老百姓大力支持。

所谓“村财镇管”，就是把以往由村里管理的账目，在镇政府设置专门的账户进行管理，在不削弱原村级财务管理权限的前提下，由镇政府进行统一管理，让每一名群众都知道村里的钱花在了哪里，让村官们花钱时清楚自己身上的责任，从而杜绝了一任村官一本账现象。

## 32名台湾同胞朝拜嵩山

□晚报记者 袁建龙 见习记者 孙建新

**本报讯** 昨日，32名台湾同胞登上嵩山，在老母洞举行了拜山仪式。领队高雄市民刘福兴说，朝拜嵩山是因为他们在嵩山找到了根。

1995年，刘福兴到嵩山旅游时，被嵩山的美景和博大的文化所感动，他泪流满面，一路跪爬到了老母洞前。后来，他每年都要带着当地人来嵩山朝拜，每次来都有一种回到家的感觉。

## 新密环保局作风大整顿

**本报讯** 在“讲正气树新风”主题教育活动各阶段工作开展以后，新密市环保局党委决定再次进行思想作风大整顿。6月份以来，全局干部职工积极学习新形势下新的环境监察知识，通过认真自查，对自身存在的问题和不足进行了深刻整改。 通讯员 慎新伟

# 全程无痛 斩断痔疮

## 7月1日-7月15日痔疮免费大普查

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终生的后果，据一权威机构曾做出个统计：为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，最终产生严重后果。经多方论证，最终得到结论，大多数患者都是担心：“痔疮的治疗是否疼痛，远期疗效是否到位，肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑，我院充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法通过对麻醉方式的改进，结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用药、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子（包括低频、射频、电容场、电离子透入及电动振荡）等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法，其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，从而达到术中和术后康复的轻松自如，这种到位的疗法被患者认可，所以还有的患者说：“疗效满意，一身轻松。”

**我的特点：**优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多，大部分都是患者自己介绍过来的，疗效好不好，来医院问问患者就知道，我们的广告做的好，还不如您治疗完后出去宣传的好，您的宣传才是我们最好的活广告，我们珍惜您的每一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用到达最好的治疗效果，让我院真正成为“痔疮克星，患者福音”的温馨家园，这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创，不开刀、不住院、不复发、不影响工作和学习。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革，让平价医院的价格惠及于每一位患者，特定于在普查期间实行免挂号费，免检查费，理疗费优惠20%，药费优惠10%的活动。

咨询热线：0371—61795999 0371—67979933

地 址：郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心。

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

# 巩义端掉几十个传销窝点，遣返400余名外地受害者 被骗进“鼠窝”如何脱身？ 一个武汉小伙的经历值得借鉴

被好友骗到洛阳 → 瞄准机会逃离 → 异地乘火车回家

**昨日，巩义工商、公安、街道办联合出动300多人，查处400多名传销者。他们多是被亲戚朋友骗到“鼠窝”后，又被控制，无法逃离。武汉的小郑成功逃离“鼠窝”的经历，可以成为“示范”。**

□晚报记者 姚辉常 文/图

### 一举端掉几十个窝点

昨日10时40分左右，记者出了巩义火车站，见广场上蹲着许多人，巩义工商局城区所所长李延涛等正给他们一一发车票（如图）。

拿到车票，山西大同人章哲兴奋地说：“可以回家吃妈妈包的饺子了。”21岁的他是大同某高校在校生，7月1日被骗到巩义。

据李延涛介绍，从去年下半年开始，许多来自湖南、福建、云南等地搞传销的人，聚集到巩义城区城中村里。工商等部门多次打击，先后遣返共3000多人次，但往往治标不治本。

昨日8时许，工商、公安、街道办等300多人，一举端掉二三十个窝点，共查处400多名涉嫌传销者。对传销的受害者，他们进行了批评教育，并为其购买了回家车票。



逃离“鼠窝”异地乘火车 武汉人小郑的经历可借鉴

看着数百人被传销者骗来不能够逃脱，记者想到了在洛阳成功逃离“鼠窝”的武汉人小郑。

五一前，在洛阳工作的昔日同窗好友小林频频来电，热情邀小郑前去游玩。5月6日深夜到洛阳后，小郑

发现自己被骗入“鼠窝”。可是，他的手机卡被人取走，还有人看着他不让离开房间。

5月9日上午，上“营销课”时，小郑故意显得情绪高涨，使大家对他放松了警惕。9时许，大家到附近超市购物。趁小林和其他人

不备，小郑猛地冲出超市，钻进一辆出租车。

“洛阳火车站是不能去的！他们肯定会在那拦截我。”平时爱看侦探小说的小郑决定改道去巩义。当日14时28分，小郑顺利在巩义登上了开往武汉的火车。

# 捐资三十多万元修路、修桥、助学，从不“声张” 村里人心里有杆秤 用他的名字称呼一座桥

**俗话说“人过留名，雁过留声”，但是荥阳高山镇有这样一个人却不认这个理，他捐资修路、修桥、助学三十多万元，却从不“声张”。近日，“怪人”禹孟轩成了荥阳街头巷尾议论的焦点。**

□晚报记者 王战龙 通讯员 王利军

### 村里人将新桥命名为“孟轩桥”

7月2日，高山镇冯沟村汜河桥举行通车仪式，一辆辆汽车驰骋而过，行人过桥不再忧心忡忡。

这座桥被村民称为“孟轩桥”。冯沟村书记陈运申说，汜河是黄河支流，以前河上也有桥，但桥体狭窄，仅能通过自行车摩托车，因为黄河泥沙沉淀，河底逐渐和桥体平行，当地人称作“漫水桥”。每逢雨季，这个连接村庄和外界的主要通道就被切断。

陈运申说，由于各种原因，修桥计划一再搁浅。就在此时，从村里走出去做生意的禹孟轩得知后，决定出资二十多万元修建一座新桥。

通车仪式上，禹孟轩没有露面。荥阳电视台记者曹哲回忆说，当时因为需要采访投资修桥的人，他们经由村委联系禹孟轩，但被拒绝。陈运申说，当时禹孟轩一再叮嘱，不要向外界透露自己投资兴建大桥的情况，但是村里人为了感谢这位老乡，还是“执意”将新桥命名为“孟轩桥”。

### 该“声张”的场合一次也没有露面

陈运申告诉记者，早在几年前，冯沟村的道路泥泞不堪，每逢刮风下雨，村民们“寸步难行”，禹孟轩得知后，主动投资委托村委将村里的道路打通；听说村里小学进行校舍改造，他也是积极捐资，但是每次到剪彩仪式等该“声张”的场合，他总是借故推辞，“三次投资三十多万元，他一次也没有露面。”陈运申说。

随后记者电话联系禹孟轩，但当说出采访投资老家建设的事情，他笑了笑，借故有事拒绝采访。

禹孟轩的事情在荥阳传开后，成为了诸多市民关注的焦点，一位陈姓市民认为，他的行为折射的是一种中国的传统优良品质，他的精神不在于捐资，而在于淡然对待自己的善行。

# 免费祛除灰指甲

灰指甲是真菌感染引起的，全国连锁脚病护理中心“健甲堂”，采用“凡士林”技术，用山羊油人工泡制专门治疗“甲癣”的洗液，再结合GDS光疗，杀毒彻底。“健甲堂”疗程快，疗程短，专业治疗脚趾甲，现已被国家健康部门评为“健甲堂”。

郑州健甲堂：中原东路与京广北路交叉口向西200米路北

◆ 东明路与纬二路交叉口路西健甲热线：68067381 68371418